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  Ninth Session, Commencing at 4.30 pm 

   Great Britain Silver and Bronze 

      

 2257* 
  William IV,   halfcrown, 1834 (S.3834).   Cleaned, otherwise 
extremely fi ne/nearly uncirculated.   

 $1,500 

      

 2258* 
  William IV,   shilling, 1834 (S.3835).   Nearly uncirculated.   

 $750 

      

 2259* 
  William IV,   shilling, 1834 (S.3835).   Toned, nearly extremely 
fi ne.   

 $600 

      

 2260* 
  William,   IV, sixpence, 1831 (S.3836).   Extremley fi ne.   

 $300 

      

 2261* 
  William IV,   groat, 1836 (S.  3837). Uncirculated.   

 $300 

      

 2262* 
  William IV,   groat, 1836 (S.3837).   Good extremely fi ne.   

 $200 

      

 2263* 
  William IV,   three halfpence, 1835/4 (S.3839).   Frosty mint 
bloom, uncirculated.   

 $350 

      

 2264* 
  William IV,   penny, 1834 (S.3845).   Cleaned, otherwise good 
extremely fi ne and rare in this condition.   

 $1,500 

      

 2265* 
  William IV,   halfpenny, 1831 (S.3847).   Chocolate brown 
patina, like the proofs, extremely fi ne.   

 $450 

      

 2266* 
  William IV,   farthing, 1834 (S.3848), incuse line or saltire.   
Considerable mint bloom iridescence, uncirculated and rare 
thus.   

 $450 

      

 2267* 
  William IV,   farthing, 1837 (S.3848).   Nearly extremely 
fi ne.   

 $200 
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 2268* 
  William IV,   third farthing, 1835 (S.3850).   Brown and red, 
uncirculated.   

 $350 

   2269 
  William IIII - Elizabeth II,   1834 - 1966, mostly silver issues 
and includes crowns, 1890, 1892; double fl orin, 1889; 
halfcrowns, 1834, 1881, 1887, 1888, 1900, 1902, 1928, 
1932, 1966; fl orins, 1881 Gothic issue, 1887 (2); shillings, 
1868, 1888, 1889, 1900, 1903, 1917, 1953; sixpences, 1879, 
1942; threepence, 1897; penny, 1901 and halfpenny, 1954 
(both with much mint red); half farthing, 1844; one third 
farthing, 1884.   Very good - uncirculated.  (29)  

 $250

Outstanding Young Head Crown 

      

 2270* 
  Queen Victoria,   young head, crown, 1844, star stops 
viii (S.3882).   Nearly uncirculated and very rare in this 
condition.   

 $6,000 

      

 2271* 
  Queen Victoria,   young head, crown, 1844 star stops viii 
(S.3882).   Toned, nearly extremely fi ne.   

 $3,500 

      

 2272* 
  Queen Victoria,   young head, crown, 1844, cinquefoil stops 
viii (S.3882).   Very fi ne and scarce.   

 $750 

      

 2273* 
  Queen Victoria,   young head, crown, 1845 (S.3882).   Good 
very fi ne and scarce in this condition.   

 $500 

Choice Gothic Crown

      

 2274* 
  Queen Victoria,   Gothic crown, 1847 (S.3883).   Lightly 
toned, nearly uncirculated, relatively unmarked, rare in this 
condition.   

 $11,000 

      

 2275* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1842 (S.3888).   
Toned, good very fi ne.   

 $500 
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 2276* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1845 (S.3888).   
Light grey and gold toning, good extremely fi ne and rare 
thus.   

 $1,200 

      

 2277* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1846 (S.3888).   
Dark grey tone on obverse, some original mint bloom, nearly 
uncirculated and rare in this condition.   

 $1,800 

      

 2278* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1874 (S..3889).   
Lightly toned on highpoints, otherwise extremely fi ne or 
better.   

 $750 

     

   

 part

2279* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1874 (S.3889); 
Gothic fl orin, 1883 (S.3909); shilling, 1879 (S.3907).   Good 
very fi ne; nearly extremely fi ne; good very fi ne.  (3)  

 $400 

      

 2280* 
  Queen Victoria,   young head, halfcrown, 1875 (S.3889).   
Original mint bloom, toned, good extremely fi ne.   

 $300 

      

 2281* 
  Queen Victoria,   Godless fl orin, 1849 (S.3890).   Toned, nearly 
uncirculated and well struck obverse.   

 $800 

      

 2282* 
  Queen Victoria,   Godless fl orin, 1849 (S.3890).   Extremely 
fi ne.   

 $500 

      

 2283* 
  Queen Victoria,   Gothic florin, 1852 (S.3891).   Nearly 
uncirculated.   

 $1,200 

      

 2284* 
  Queen Victoria,   Gothic fl orin, 1864 die no 60 (S.3892).   
Lightly toned, extremely fi ne.   

 $750
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Choice Gothic Florin 

      

 2285* 
  Queen Victoria,   Gothic fl orin, 1871 die no 8 (S.3893).   
Toned uncirculated and rare in this condition, one of the 
fi nest known.   

 $1,800 

 In a slab by PCGS as MS64. 

      

 2286* 
  Queen Victoria,   Gothic fl orin, 1871 die no 35 (S.3893).   
Toned very fi ne.   

 $180 

      

 2287* 
  Queen Victoria,   Gothic fl orin, 1878 die no 38 (S.3895).   
Blue and golden brown toned, nearly uncirculated and rare 
in this condition.   

 $1,000 

      

 2288* 
  Queen Victoria,   Gothic fl orin, 1883 (S.3900).   Good very 
fi ne.   

 $200 

      

 2289* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1856 (S.3904).   Reverse 
brilliant, nearly uncirculated.   

 $900 

      

 2290* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1864 die no 54 
(S.3905).   Nearly extremely fi ne/extremely fi ne.   

 $400 

      

 2291* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1865 die no 53 
(S.3905).   Obverse minor surface marks, otherwise 
uncirculated/choice uncirculated.   

 $800 

      

 2292* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1870 die no 12 
(S.3906A).   Surface mark, otherwise toned with golden 
highlights, nearly uncirculated.   

 $500 

      

 2293* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1874 die no 10 
(S.3906A).   Base of crown softly struck, otherwise very fi ne 
or better.   

 $80 
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 2294* 
  Queen Victoria,   young head, shilling, 1884 (S.3907).   
Horizontal hairline across head, uneven dark toning, 
otherwise extremely fi ne.   

 $200 

      

 2295* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1858 (S.3908).   
Cleaned, nearly extremely fi ne/extremely fi ne.   

 $250 

      

 2296* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1865, die no 6 
(S.3909).   Extremely fi ne.   

 $350 

      

 2297* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1867, die no 11 
(S.3909).   Good very fi ne.   

 $120 

      

 2298* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1868, die no 14 
(S.3910).   Frosty mint bloom, virtually uncirculated.   

 $800 

      

 2299* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1877 (S.3911).   Golden 
brown toning, slightest friction, otherwise uncirculated.   

 $750 

      

 2300* 
  Queen Victoria,   young head, sixpence, 1887 (S.3912).   Full 
mint bloom, uncirculated.   

 $450 

      

 2301* 
  Queen Victoria,   young head, groat, 1840 (S.3913).   Iridescent 
mint bloom, choice uncirculated and scarce thus.   

 $300 

      

 2302* 
  Queen Victoria,   young head, threepence, 1886 (S.3914D).   
Lightly toned, uncirculated.   

 $200 

     

   

 2303* 
  Queen Victoria,   young head, twopence, 1838 (S.3914E); 
three-halfpence, 1839 (S.3915).   Extremely fi ne; uncirculated.  
(2)  

 $200 

    

  

 2304 *
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1838 (S.3916).   
Toned, extremely fi ne.  (4)  

 $300 
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 2305* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1843 (S.3916).   
Toned, the penny extremely fi ne, others good extremely fi ne 
- uncirculated.  (4)  

 $450 

    

  

 part

2306* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy sets, 1845 and 1850 
(S.3916).   First set extremely fine; second toned, good 
extremely fi ne.  (8)  

 $700 

    

  

 2307* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1855 (S.3916).   
Most attractively toned, uncirculated.  (4)  

 $600 

    

  

 2308* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1865 (S.3916).   
Toned, nearly uncirculated.  (4)  

 $300 

    

  

 2309* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1869 (S.3916).   
Toned, uncirculated.  (4)  

 $350 

    

  

 part

2310* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy sets, 1872 and 1873 
(S.3916).   Good extremely fi ne or better, only the second set 
toned.  (8)  

 $700 

    

  

 2311* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1874 (S.3916).   
Toned, uncirculated.  (4)  

 $450 

    

  

 part

2312* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy sets, 1876, 1877 
and 1880 (S.3916).   Mostly toned, good very fi ne - nearly 
uncirculated.  (12)  

 $800 
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 2313* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1883 (S.3916).   
Nearly uncirculated.  (4)  

 $350 

    

  

 part

2314* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy sets, 1885 and 1886 
(S.3916).   Lightly toned, nearly uncirculated.  (8)  

 $600 

    

  

 2315* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1886 (S.3916).   
Toned, uncirculated.  (4)  

 $350 

    

  

 2316* 
  Queen Victoria,   young head, Maundy set, 1887 (S.3916).   
Toned, nearly uncirculated.  (4)  

 $350 

      

 2317* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown, 1889 (S.3921).   
Iridescent toning, good extremely fi ne.   

 $300 

      

 2318* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown, 1889 (S.3921).   
Extremely fi ne.   

 $100 

      

 2319* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown, 1889 (S.3921).   
Good very fi ne.   

 $200 

      

 2320* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, double fl orin, 1887, Roman 
I (S.3922).   Semi-iridescent tone, underlying brilliance, nearly 
uncirculated.   

 $320 
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 2321* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, double fl orin, 1887, Roman 
I (S.3922).   Iridescent tone on reverse, good extremely fi ne.   

 $250 

      

 2322* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, double fl orin, 1887, Roman 
I (S.3922).   Good very fi ne/good extremely fi ne.   

 $150 

      

 2323* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, double fl orin, 1887 Arabic 
1 (S.3923).   Uncirculated.   

 $350 

      

 2324* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, double fl orin, 1887, Arabic 
1 (S.3923).   Toned, nearly uncirculated.   

 $320 

      

 2325* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, halfcrown, 1887 (S.3924).   
Uncirculated.   

 $200 

      

 2326* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, halfcrown, 1887 (S.3924).   
Attractively toned, nearly uncirculated.   

 $150 

      

 2327* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, halfcrown, 1891 (S.3924).   
Extremely fi ne.   

 $150 

      

 2328* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, fl orin, 1887 (S.3925).   
Nearly uncirculated/uncirculated.   

 $120 

      

 2329* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, shilling, 1887 (S.3926).   
Choice uncirculated.   

 $100 
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 2330* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, larger head shilling, 1890 
(S.3927).   Full original mint bloom, uncirculated.   

 $300 

     

   

 2331* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, larger head shillings, 1890 
and 1891 (S.3927).   Nearly uncirculated.  (2)  

 $350 

      

 2332* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, larger head shilling, 1891 
(S.3927).   Gold iridescence, uncirculated.   

 $350 

     

   

 2333* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, sixpences, 1887 (S.3928) 
and 1889 (S.3929).   Attractive light golden highlights toning, 
uncirculated.  (2)  

 $250 

      

 2334* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, groat, 1888 (S.3930).   
Spotted and uneven dark toning, nearly uncirculated.   

 $250 

                

 2335* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, threepence, 1887 (S.3931); 
old head, Maundy threepence, 1897 (S.3942).   Uncirculated; 
proof-like uncirculated.  (2)  

 $120 

     

  

  

   

 part

2336* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown to threepence, 1887 
(S.3921,3923-6, 3928, 3931). Uneven blue and silver toning, 
housed in a modern specimen set case for the gold and silver 
coins.   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (7)  

 $350 

 Private purchase from Jaggards 24/2/93 with their invoice. 
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 part

2337* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown to threepence, 1887 
(S.3921, 3-6, 9, 31).   The shilling, very fi ne, others extremely 
fi ne or better, some toning.  (7)  

 $350 

 Ex C.S.Hodgson Collection. 

      

 2338* 
  Queen Victoria,   old head, crown, 1893 LVI (S.3937).   Attractive 
olive gold toned mint bloom, nearly uncirculated.   

 $1,100 

      

 2339* 
  Queen Victoria,   old head, crown, 1900 LXIII, (S.3937).   
Good extremely fi ne.   

 $550 

      

 2340* 
  Queen Victoria,   old head, halfcrown, 1901 (S.3938).   
Attractive mint bloom, uncirculated.   

 $400 

      

 2341* 
  Queen Victoria,   old head, fl orin, 1893 (S.3939).   Golden 
brown toned, extremely fi ne/good extremely fi ne.   

 $180 

      

 2342* 
  Queen Victoria,   old head, fl orin, 1897 (S.3939).   Brushed 
otherwise, good very fi ne/extremely fi ne.   

 $100 

      

 2343* 
  Queen Victoria,   old head, shilling, 1900 (S.3940A).   Polished 
obverse, otherwise extremely fi ne.   

 $90 

      

 2344* 
  Queen Victoria,   old head, sixpence, 1901 (S.3941).   
Uncirculated.   

 $150 
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 part

2345* 
  Queen Victoria,   old head, Maundy sets, 1893-1897 (S.3943).   
Good extremely fi ne  - toned uncirculated.  (20)  

 $1,200 

   2346 
  Queen Victoria,   old head, Maundy set, 1898 (S.3943).   Dull, 
dark toning, good extremely fi ne.  (4)  

 $200 

    

  

 part

2347* 
  Queen Victoria,   old head, Maundy sets, 1898-1901 (S.3943).   
Good extremely fi ne - toned choice uncirculated.  (16)  

 $1,000 

      

 2348* 
  Queen Victoria,   young head, copper penny, 1858, no ww 
on truncation (S.3948).   Full original mint bloom, red 
uncirculated and rare thus, one of the fi nest known.   

 $1,000 

      

 2349* 
  Queen Victoria,   young head, copper halfpenny, 1854 
(S.3949).   Brown and red uncirculated.   

 $300 

      

 2350* 
  Queen Victoria,   young head, copper farthing, 1838 (S.3950).   
Attractive red purple tone, uncirculated.   

 $400 

      

 2351* 
  Queen Victoria,   young head, copper farthing, 1839 (S.3950).   
Uneven tone on obverse, attractive blue red tone overall, 
nearly uncirculated/uncirculated.   

 $250 

      

 2352* 
  Queen Victoria,   young head, copper half-farthing, 1844 
(S.3951).   Red uncirculated.   

 $150 

      

 2353* 
  Queen Victoria,   young head, copper third-farthing, 1844 
(S.3952), large G in REG.   Red brown, nearly uncirculated 
and rare in this condition.   

 $800 

      

 2354* 
  Queen Victoria,   young head, copper quarter-farthing, 1853 
(S.3953).   Carbon spot on reverse, even brown patina, 
extremely fi ne or better and rare thus.   

 $400 
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 2355* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze penny, 1860, beaded 
border (S.3954, obv. I, rev. B).   Nearly extremely fi ne.   

 $500 

      

 2356* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze penny, 1860, toothed 
borders (S.3954; obv. 2, rev. D). Reverse die break at 9.  30, 
red and brown, nearly uncirculated.   

 $500 

      

 2357* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze penny, 1860, toothed 
border (S.3954; obv. 6, rev. D).   Attractive lilac red 
uncirculated and rare in this condition, one of the fi nest 
known.   

 $1,800 

     

   

 2358* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze pennies, 1889 and 1890 
(S.3954).   Brown patina, extremely fi ne; brown with traces 
of red, nearly uncirculated.  (2)  

 $400 

      

 2359* 
  Queen Victoria,   bronze penny, bun head, 1876H (dies 8/K, 
S.3955).   Brown with traces of red, nearly uncirculated.   

 $150 

 Ex Dr. V.J.A. Flynn Collection and previously from Noble Numismatics 
Sale 107 (lot 1811). 

      

 2360* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze halfpenny, 1860, beaded 
border (S.3956).   Mostly red, uncirculated.   

 $300 

      

 2361* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze halfpenny, 1862 (S.3956).   
Full original mint red, choice uncirculated.   

 $400 

      

 2362* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze halfpenny, 1887 (S.3956).   
Brown and red uncirculated.   

 $280 

      

 2363* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze farthing, 1862 (S.3958).   
Full original mint red, choice uncirculated.   

 $300 
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 2364* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze farthing, 1860, beaded 
border (S.3958).   Dull red, uncirculated.   

 $150 

      

 2365* 
  Queen Victoria,   bun head, bronze farthing, 1886 (S.3958).   
Brown and red, extremely fi ne or better.   

 $50 

      

 2366* 
  Queen Victoria,   bronze third-farthing, 1868 (S.3960).   Red 
brown, nearly uncirculated.   

 $180 

     

  

   

 part

2367* 
  Queen Victoria,   old head, bronze penny and halfpenny, 1901 
(S.3961,2); farthings, 1896 (S.3963) and 1898 (S.3964).   Red 
uncirculated, last two toned, nearly uncirculated.  (4)  

 $250 

   2368 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, crown, 1887; Elizabeth 
II, crown, 1953; Canada dollar, 1958; Australia silver ten 
dollars, 1982.   Nearly very fi ne - uncirculated.  (4)  

 $50 

   2369 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, shilling, 1887 (S.3926), 
Old head, sixpence, 1900 (S.3941), young head copper, half 
farthing, 1844 (S.3951); Edward VII, penny, 1909 (S.3990), 
some mint red; To Hanover, 1837 token in brass; advertising 
token for Alabastine Co British Ltd, Oval Station, London, in 
white metal; commemorative of the Future King and Queen 
of Great Britain & Ireland, 1888, in gilt (13mm); God is 
Light, N.P.O. 42 Ann St Belfast, in bronze (22mm); also, 
Scotland, Lanarkshire, Parish of Lesmahagow, estd 1806, 
Keep The Feast token in white metal.   The advertising token 
holed, good, the rest fi ne - extremely fi ne.  (9)  

 $60 

   2370 
  Queen Victoria - Elizabeth II,   1896-1967, pennies, mixes 
quantities of assorted dates, with duplication.   Housed in a 
brown album, poor - good fi ne.  (approx 478)  

 $100 

   2371 
  Queen Victoria - Elizabeth II,   pennies (4.5kg) and halfpennies 
(1.6kg), mixed quantities of assorted dates. Poor - nearly 
uncirculated.   (6. 1kg)  

 $60 

      

 2372* 
  Edward VII,   crown, 1902  (S.3978).   Nearly uncirculated.   

 $500 

      

 2373* 
  Edward VII,   crown, 1902 (S.3978).   Toned, good very fi ne/
nearly extremely fi ne.   

 $300 
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 2374* 
  Edward VII,   halfcrown and fl orin, 1903 (S.3980, 1).   Nearly 
very fi ne; good extremely fi ne.  (2)  

 $500 

   2375 
  Edward VII,   halfcrown, 1905 (S.3980).   Evenly worn, only 
very good but rare.   

 $150 

      

 2376* 
  Edward VII,   halfcrown, 1909 (S.3980).   Extremely fi ne/good 
extremely fi ne.   

 $500 

      

 2377* 
  Edward VII,   fl orin, 1903 (S.3981).   Nearly uncirculated.   

 $650 

     

          

 2378* 
  Edward VII,   matte proof shilling, 1902; sixpence and 
threepence, 1902 (S.3982-4).   Nearly uncirculated.  (3)  

 $350 

     

  

   

 part

2379* 
  Edward VII,   threepence, 1905 (S.3984); penny, 1910 
(S.3990); halfpennies, 1910 (S.3991) and 1902 low tide 
(S.3991A); farthing, 1908 (S.3992) and third-farthing, 1902 
(S.3993).   Nearly extremely fi ne - uncirculated.  (6)  

 $300 

    

  

 part

2380* 
  Edward VII,   Maundy sets, 1902-1906 (S.3985).   Toned 
uncirculated - choice uncirculated.  (20)  

 $1,200 
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 2381* 
  Edward VII,   penny, 1902 low tide (S.3990A).   Brown and 
red, nearly uncirculated and rare thus.   

 $450 

      

 2382* 
  Edward VII,   halfpenny, 1902 low tide (S.3991A).   Full 
original mint red, choice uncirculated and rare in this 
condition, one of the fi nest known.   

 $700 

     

  

  

lot 2383 part

   

 part

2383* 
  George V,   fi rst to fourth coinages, halfcrowns, 1916, 1918 
(S.4011); 1920 (S.4021), 1921, 1923 (S.4021A), 1927 
(S.4032), 1929 (S.4037).   Extremely fi ne - uncirculated.  (7)  

 $500 

     

  

  

  

   

 part

2384* 
  George V,   fi rst to fourth coinages fl orins, 1914 (S.4012), 
1923 (S.4022A), 1935 (S.4038); shillings, 1911 (S.4013), 
1922, 1924 (S.4023A), 1926 (S.4033), 1936 (S.4039).   Nearly 
extremely fi ne - uncirculated.  (8)  

 $600 
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 part

2385* 
  George V,   fi rst to fourth coinages, sixpences, 1911 (S.4014), 
1922 (S.4024), 1925 (S.4025), 1926 (S.4034), 1928 (S.4040); 
threepence, 1916 (S.4015), 1921 (S.4026), 1926 (S.4035), 
1930 (S.4042).   Nearly extremely fi ne - uncirculated.  (9)  

 $380 

      

 2386* 
  George V,   second coinage, sixpence, 1924 (S.4024).   
Attractive peripheral tone, choice uncirculated.   

 $120 

 In a slab by NGC as MS64. 

      

 2387* 
  George V,   second coinage, threepence, 1921 (S.4026).   Struck 
off centre by twenty percent resulting in large cupped lip half 
way around rim, toned extremely fi ne.   

 $100 

      

 2388* 
  George V,   fourth coinage, wreath crown, 1928 (S.4036).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $1,500 

      

 2389* 
  George V,   fourth coinage, wreath crown, 1930 (S.4036).   
Toned good very fi ne.   

 $650 

      

 2390* 
  George V,   fourth coinage, halfcrown, 1932 (S.4037).   
Uncirculated.   

 $80 

      

 2391* 
  George V,   Jubilee proof silver crown, 1935 (S.4050).   FDC 
and rare.   

 $2,000 

 In a slab by NGC as PF64 ultra cameo. 

      

 2392* 
  George V,   Jubilee crown, 1935.   Specimen in a card case, 
uncirculated.   

 $100 
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 part

2393* 
  George V,   bronze pennies, 1917 (S.4051), 1927 (S.4054A), 
1929 (S.4055); halfpennies, 1924 (S.4056), 1927 (S.4057), 
1929 (S.4058); farthings, 1913 (S.4059), 1919 (S.4060), 
1936 (S.4061); third-farthing, 1913 (S.4062).   Good 
extremely fi ne - choice uncirculated.  (10)  

 $500 

   2394 
  George V,   farthings, 1931 (S.4061).   Many with mint bloom, 
extremely fi ne - uncirculated.  (50)  

 $80 

   2395 
  George V - Elizabeth II,   mostly cased crowns and mint sets 
with four Whitman press-in albums, two Festival of Britain 
crowns in boxes of issue.   Fine - uncirculated.  (approx 
150)  

 $100 

   2396 
  George V - George VI,   crowns, 1935 Jubilee (S.4048), 1937 
Coronation (S.4078) and 1951 Festival of Britain (S.4111).   
Good extremely fi ne; nearly uncirculated; uncirculated.  (3)  

 $120 

   2397 
  George VI,   halfcrowns, 1937, 1948, 1950 (S.4080, 4101, 
4106); fl orins, 1940, 1948, 1951 (S.4081, 4102, 4107); 
shillings, English and Scottish, 1945 both, 1948 both, 1949 
English, 1951 Scottish (S.4082, 3, 4103, 4, 8, 9).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (12)  

 $350 

   2398 
  George VI,   sixpences, 1946, 1948 (S.4084, 4105); nickel 
brass threepence, 1937, 1952 (S.4112, 3); pennies, 1938, 
1950 (S.4114, 7); halfpennies, 1948, 1952 (S.4115, 8); 
farthings, 1948, 1949 (S.4116, 9).   Nearly uncirculated - 
uncirculated.  (10)  

 $150 

     

   

 part

2399* 
  George VI,   sixpence, 1952 (S.4110); silver threepences, 
1942, 1943, 1944 (S.4085).   Uncirculated, the fi rst and last 
scarce.  (4)  

 $500 

   2400 
  George VI,   coins of World War II, half crowns to farthings 
1939 to 1945, arranged in an eight tray cabinet with history 
cards for each coin, by Danbury Mint, incomplete.   Very 
good - very fi ne.  (62)  

 $100 

   2401 
  George VI - Elizabeth II,   halfcrowns, 1937, 1937 proof, 
1950, 1951 proof, 1953, 1961, 1970 proof (S.4050, 4106, 
4157, 4145).   Extremely fi ne - FDC.  (7)  

 $900 

   2402 
  George VI - Elizabeth II,   nickel brass threepences, 1937-
1967, missing 1949, all in 2x2 holders described in two 
sheets.   Fine - uncirculated.  (33)  

 $40 

   2403 
  Elizabeth II,   proof set, crown to farthing, 1953 (S.PS.19).   
With case of issue, FDC.  (10)  

 $250 

 Ex S.J.Green Collection, most ex Noble Numismatics (Sale 104). 

   2404 
  Elizabeth II,   proof set, crown to farthing, 1953 (S.PS.19).   
With case of issue, FDC.  (10)  

 $240 

 Ex S.J.Green Collection, most ex Noble Numismatics (Sale 104). 

   2405 
  Elizabeth II,   crowns, 1960, 1965 (S.4143, 4); shillings, 
1965 (S.4147, 8); farthing, 1955 (S.4159); decimal, two 
pence, 1998 (S.4316); fi fty pence, 1973 (S.4224, currency 
and proof), 1992/3 (S.4352), 1998 (S.4612).   Uncirculated.  
(10)  

 $50 

   2406 
  Elizabeth II,   proof commemorative collection, 1981 (seven 
of nine coin set), missing gold fi ve pounds and sovereign 
(S.PS 32).   In case of issue, FDC.   

 $50 

   2407 
  Elizabeth II,   Royal Mint mint sets, 1982-2001 (S.US1-23).   
In packs of issue, uncirculated.  (23)  

 $500 



298

   2408 
  Elizabeth II,   Royal Mint mint sets, 2002-2009 (S.US24-7, 29, 
32, 35, 36, 38, 39).   In packs of issue, uncirculated.  (10)  

 $300 

   2409 
  Elizabeth II,   specimen fi ve pounds, 1997 (S.4304), 2000 
(S.4552); coronation pre decimel set of ten, 1953 (S.20); 
combined 12 coin set, 1966/71; silver Jubilee set of seven, 
1977 (US.27).   Uncirculated.  (5)  

 $200 

   2410 
  Elizabeth II,   proof sets, 1998, 2000; mint sets, 1966/67 
(by Phillips), 1985; commemorative carded crowns, 1997 
(2), 2000;  commemorative fi ve pounds, 1997, 2000; silver 
commemorative medallions, 1997, 2000; Betrothal medal, 
1981; replica Henry VIII medal with replica Elizabeth I 
crown, replica Celtic staters (2).   Uncirculated - FDC.  (14)  

 $100 

      

 2411* 
  Scotland,   Robert III, (1390-1406), heavy coinage, 1390-
1403, silver groat, Edinburgh Mint, three large pellets at 
cusps of tresssure of seven arcs, (2.77g), (S.5164).   Toned, 
good very fi ne.   

 $400 

 Ex Mark E. Freehill Collection, from Spink & Son, London with their 
ticket. 

      

 2412* 
  Scotland,   Mary, (1542-1567), fi rst period, 1542-58, bawbee, 
Edinburgh, voided saltire cross (S.5433).   Edge chipped, 
otherwise nearly very fi ne.   

 $50 

      

 2413* 
  Ireland,   Henry III, (1216-1272) penny, class 1b, Dublin, 
RICARD ON DIVE (S.6236).   Lightly toned, good very 
fi ne.   

 $250 

 Ex C.S.Shute Collection. 

      

 2414* 
  Ireland,   George III, Bank of Ireland coinage, 1804-13, silver 
ten pence, 1805 (S.6617).   Toned, nearly extremely fi ne.   

 $80 

 Ex John Jackson Collection. 

      

 2415* 
  Ireland,   Irish Free State, fl orin, 1935 (S.6626).   Reverse toned, 
uncirculated and scarce thus.   

 $380 

 Ex John Jackson Collection. 

      

 part

2416* 
  Ireland,   Irish Free State, halfcrowns, 1928 and 1934 
(S.6625).   Toned good extremely fi ne; good fi ne.  (2)  

 $80 

 Ex John Jackson Collection. 

   2417 
  Ireland,   Irish Free State, sixpences, 1928, 1934 (S.6629).   
Very fi ne - good extremely fi ne.  (5)  

 $80 

 Ex John Jackson Collection. 

   2418 
  Ireland,   Irish Free State, pennies, 1928 (2), 1935 (S.6630); 
halfpennies, 1928, 1937 (S.6631); farthing, 1928 (S.6632).   
Three 1928 red nearly uncirculated, others very fine - 
extremely fi ne.  (7)  

 $80 

 Ex John Jackson Collection. 
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 2419* 
  Ireland,   Eire, halfcrown, 1943 (S.6633).   Very good and 
rare.   

 $200 

 Ex Mark Marshan Collection. 

   2420 
  Ireland,   pennies, 1928, 1942, 1949, 1952, 1964; halfpennies, 
1942, 1943, 1949, 1953, 1964; farthings, 1930, 1939, 1959, 
1966; Guernsey, one doubles, 1902H, 1903H, 1933; Jersey, 
twelfth of a shilling, 1877H, 1923, one twenty sixth of a 
shilling, 1871, one twenty fourth of a shilling, 1909, 1926.   
Very fi ne - uncirculated.  (22)  

 $240 

 Ex S.J.Green Collection, many from Pacifi c Rim, Numisbid.

Three in slabs by PCGS. 

   2421 
  Ireland,   Eire, decimal issues, one pound 1990, fi fty pence 
1970, 1971, 1971 proof, 1975-8, 1981 (2); twenty pence, 
1974-8, 1994-6; ten pence, 1969, 1971, 1971 proof, 1974, 
1975, 1976, 1978, 1980 (2), 1993, 1995; fi ve pence, 1969, 
1971, 1974-6, 1978, 1980 (2), 1996; two pence, 1971, 
1971 proof, 1975-6, 1978, 1980 (2), 1990, 1996; penny, 
1971, 1971 proof, 1974-6, 1978, 1980 (2); halfpenny, 1971, 
1971 proof, 1975-6, 1978, 1980 (2).   Nearly extremely fi ne 
- FDC.  (57)  

 $80 

 Ex John Jackson Collection. 

   2422 
  Ireland,   Patina retrospective crown, size patterns, c1999, 
young head Queen Victoria, undated white metal (silver 
colour)(128); aluminium bronze (gold colour)(3) and George 
III sixty shillings, 1808 in silver white metal.   Each in 2x2 
plastic fl ips, nearly FDC-FDC.  (132)  

 $300 

 Ex John Jackson Collection. 

     

   

lot 2423  part

2423* 
  Guernsey,   eight doubles, 1914H, 1934H (S.7214A); four 
doubles, 1830 (S.7201), 1889H (2)(S.7207), 1920H 
(S.7215A); one doubles, 1830 (S.7202), 1899H (S.7209) and 
1902H (S.7213).   Nearly extremely fi ne - nearly uncirculated.  
(9)  

 $300 

     

  

   

 part

2424* 
  Guernsey,   checks, International Red Cross parcel check; 
Caves de Bordeaux, A.Bulteau 1/2d; no value (1d?) gilt 
(cf M.9174), Bertin Feuillerat (29mm) gilt holed, another 
copper, silvered (29.5mm).   Fine - good very fi ne.  (6)  

 $180 

 Ex Alexander Collection, second from Noble Numismatics Sale 92 (lot 2027), 
third from Status Sale 255 (lot 7949). 

      

 2425* 
  British Trade Dollar,   1895, B raised (KM.20).   Nearly 
uncirculated.   

 $200 
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   GREAT  BRITAIN - HISTORICAL  MEDALS 

      

 2426* 
  Anne,   Accession, (1702) in bronze (36mm) by J.Croker 
(MI, ii 227/1; Eimer 388).   Spotted on obverse, otherwise 
extremely fi ne.   

 $200 

 Private purchase from London Coins 2012. 

      

 2427* 
  Anne,   Accession in bronze (36mm) by J.Croker (MI, ii, 
228/3; Eimer 389).   Traces of red, good extremely fi ne.   

 $300 

    

 2428* 
  French Fleet Defeated off Cape Finistere,   1747, in silver 
(43mm) (MH 345; Eimer 616), by T.Pingo, obverse, bust of 
Lord Anson left being crowned by Victory with her foot on 
the prow of a galley, reverse, Victory holding a wreath and 
trident and standing upon a sea monster, six laurel wreaths 
around with the names of the principal offi cers of Anson's 
ship, Centurion, on her world circumnavigation 1740-1744 
(type with Campbel).   Nicely toned, a few very minor edge 
nicks and a few marks in Anson's hair, otherwise extremely 
fi ne and rare.   

 $1,000 

 With research. 

    

 

   

 part

2429* 
  George II,   battles and military leaders, 1758 in bronze 
(39mm); George III fi fty years, Frogmore in white metal 
(48mm); Death  1820 in white metal (44mm) by Westwood; 
William IV, Accession 1830 white metal (38mm)(BHM 1418); 
Laudatory medal for Charles Roach Smith, Numismatist, 
1858 in bronze (38mm)(BHM 2636) by W.J.Taylor, London.   
Nearly very fi ne - good extremely fi ne.  (5)  

 $170 
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 2430* 
  Battle of the Nile,   Davison's Nile Medal, 1798, in bronze 
(47mm) by Kuchler, (BHM 447; Eimer 890), with incuse 
edge inscription, 'A Tribute of Regard From Alexr Davison 
Esqr St.James's Square'.   With some surface marks and small 
edge nicks, otherwise very fi ne.   

 $350 

 Issued in bronze to crew of ships who saw service in Lord Nelson's victory 
of the Nile, 1 August 1798.

    2431 
  Robert Banks,   Lord Hawkesbury, Secretary of State, 1803, 
in bronze (49mm) by Hancock, obverse, bust facing left, 
reverse, Britannia and Mercury (BHM 548, Eimer 947).   
Extremely fi ne.   

 $80 

   2432 
  Death of Joseph Priestley,   1804, in white metal (56mm), by 
Halliday, obverse, bust facing left, reverse, extensive legend 
(BHM 563).   Good very fi ne.   

 $50 

 Joseph Priestley, nonconformist theologian and chemist, most famous as 
the discoverer of oxygen. 

    

  

 2433* 
  Lord Nelson Victories,   three medals from a set of four issued 
about 1810, in white metal (20mm), includes Boukir 1798, 
Copenhagen 1801, Trafalgar 1805 (BHM.454, 511, 591) 
(missing BHM 437 for St Vincent), obverse, uniformed bust 
of Lord Nelson left and legend, 'England Expects Every Man 
Will Do His Duty', reverse, details of battle, medals in a 
small, contemporary screw top wooden cylinder.   Extremely 
fi ne.  (3)  

 $100 

     

 2434* 
  Snuff box,   circular, in blackened tin, late 19th century 
(55mm dia, 24mm ht) top of lid embossed with uniformed 
bust of Admiral Lord Nelson left, bottom of box embossed 
within open wreath 'Conqueror/at/Aboukir/1 Augt 1798/
Copenhagen/2 April 1801/Trafalgar/21 Oct 1808/where 
he/gloriously/fell', side of box with Greek key design.   Very 
fi ne.   

 $250 

 After the death of Admiral Nelson, trinkets for gentlemen were produced as 
a way for men to demonstrate their admiration and respect for Nelson. 

   2435 
  Chronology of Kings of England,   circa 1820, in white metal 
(44mm) by Ingram, listing all rulers up to George IV; Miles 
distant from London, circa 1820, in white metal (44mm) 
by Ingram, listing towns, universities and bathing places.     
Good very fi ne.  (2)  

 $60 
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 2436* 
  John Rennie,   1821 memorial, uniface in bronze (65mm) 
by Bain, struck out of a collar (Eimer 1152; BHM 1164).   
Extremely fi ne.   

 $100 

      

 2437* 
  Coronation of William IV,   1831, in silver (33mm) (BHM 
1475; Eimer 1251), by W.Wyon, obverse, bust of William 
IV right, reverse, bust right of diademed Adelaide Queen 
Consort.   A few small nicks on reverse, cleaned otherwise 
extremely fi ne.   

 $120 

      

 2438* 
  William IV,   Queen Adelaide, coronation in silver (33mm) by 
W.Wyon (BHM 1475; Eimer 1257).   Porous, pitted surface, 
otherwise very fi ne.   

 $100 

   2439 
  Various events,   William IV, to Edward VIII, plus silver 
(58mm) of Sir Francis Chichester 1966-67 by P.Vinze; Battle 
of Jutland 1911 in bronze (45mm) by Spink; Guernsey, Death 
of Albert 1863 in white metal (38mm).   Fine - uncirculated.  
(17)  

 $200 

      

 2440* 
  Scotland,   Cambuslang, Blantyre, and Rutherglen Agricultural 
Society, 1862, in silver (50mm), by M&A (Muirhead & 
Arthur), hallmarked for Glasgow 1861, plain disc with 
elaborate frame surround with scroll and loop suspension, 
obverse inscribed, 'Presented/By/John Clark Forrest,/
Dechmont/President Of The/Cambuslang, Blantyre,/and 
Rutherglen/Agricultural Society/Season 1862', reverse 
inscribed, 'To/The Exhibitor Of/the best animal of the cow 
kind/age considered/Won By/Andrew Wallace./West Burn.  ' 
A few small bumps where the disc has been fi tted into frame, 
otherwise extremely fi ne.   

 $200 
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 2441* 
  Scotland,   The Caithness Agricultural Society, 1867, in silver (49mm), by Jamieson, Aberdeen, reverse inscribed, 'James 
Henderson Esq/Of Bilbster/For/Best Short Horned Bull/From 2 To 8 Years Old/1867.  ' Hairlines, otherwise very fi ne.   

 $150 
 Bilbster is a small rural area in the Caithness District in the Highlands region of Scotland. 

   2442 
  International Exhibition,   May 1st 1862 in white metal (41mm), WWI Victory medal '2 Lieut BM Benjamin R.F.C.' New York 
medalet and France Old Orleans Mint 1838-1909.   Very fi ne - extremely fi ne.   

 $50 

   2443 
  Naval Interest,   Shipwrecked Mariners Society, 1872, in white metal (32mm), bust of Nelson; Visit of Fleet to Sunderland, 
HMS Devastation, in bronze (31mm), (BHM 2988); British and Foreign Sailors Society, 1888, in white metal (38mm); British 
and Foreign Sailors Society, HMS Bacchante, in white metal (38mm); Navy League Founded, 1895, in bronze (25mm); HMS 
Vengeance Launched at Barrow, 1899, in white metal (36mm); Naval and Military Exhibition, 1901, in white metal (38mm), 
(BHM 3734); Britain Rules the Waves, undated, in bronze (34mm); Bombardment of Scarborough by German Fleet, 1914, 
in aluminium (19mm), (BHM 4111).   Very fi ne or better.  (9)  

 $160 

      

 2444* 
  Scotland,   Altrincham Agricultural Society, 1873, in silver (47mm), by Ottley, Birm(ingham)., reverse inscribed, 'Awarded/to/
Joseph Faulkner/Bowden/For Horse Shoes/1873'.   Some scratches and edge bumps, otherwise very fi ne.   

 $80 

      

 2445* 
  Scotland,   Central Banffshire Farmers' Club, 1876, in silver (49mm), by J.Moore, with brooch pin fi tted to reverse and also 
loop suspension ring at back top edge, reverse inscribed, 'Central Banffshire/Farmers' Club/for/Best Shorthorned Bull/belonging 
to a Tenant paying/under £150 rental./from/J.Gedder Brown Esq./1876.  ' Surface marks and small rim bumps and edge nicks, 
otherwise good fi ne.   

 $100 
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 2446* 
  The British Dairy Farmers' Association,   Founded 1876 
(issued 1909), in silver (47.5mm), by J.A.Restall, hallmarked 
for Birmingham 1909, edge inscribed, 'Awarded To W.A.Veen 
For Best Faverolle, Dairy Show, 1909.' In J.A.  Restall case of 
issue dated 1909, uncirculated.   

 $130 

   2447 
  Volunteer Movement 21st Anniversary,   1881, in bronze 
(63mm) (BHM 3104; Eimer 1682), obverse, crowned, veiled 
and draped facing bust of Queen Victoria, the letters, 'VR' 
in the fi eld, reverse, a standing warrior protects the kneeling 
fi gures of Anglia, Hibernia and Scotia in defence of their 
mother Kingdom.   Obverse with a few small scratches, 
otherwise very fi ne.   

 $50 

      

 2448* 
  (West Lancashire),   bird society medal, 1890, in silver 
(38.5mm), no maker, reverse inscribed, 'Special Prize/Won 
by/Wm Huyton/Ormskirk/1890'.   Nicely toned, good very 
fi ne.   

 $70 

   2449 
  Coronation and Jubilee medals,   issues for Queen Victoria 
(with scratches), Edward VII, George V, Edward VIII and 
the Silver Jubilee of Elizabeth II, also some other medals 
including Charles Dickens, uniface in bronze (38mm); 
M.C.C. Centenary 1987, in bronze (45mm);  Anglo-Japanese 
Numismatic Society memorial medal for Emperor Hirohito 
in cupro nickel (38mm) (2); and  Glasgow Exhibition, 1901, 
in bronze (24mm), with suspension loop; two others in poor 
condition; and an Institute For The Crippled And Disabled 
Good Luck medal, undated, in gilt (29mm), with suspension 
loop.   Poor - extremely fi ne.  (15)  

 $60 

    

 2450* 
  Lord Nelson,   19th century miniature portrait in oil on ivory, 
in an oval gold frame (40x49mm; tests as at least 14ct; tot 
wt 23.3g), with glass cover and suspension ring at top back 
edge.   Very fi ne.   

 $500 

   2451 
  Lord Nelson's Flagship Foudroyant,   1897, stuck in copper 
(37mm), with metal recovered from Lord Nelson's fl agship 
after breaking up (BHM 3613; Eimer 1813), on descriptive 
card; Admiral Lord Nelson, undated, bronze plaque 
(60x75mm), uniface with uniformed bust of Nelson in relief 
to left; Battle of Trafalgar, issued 2005, in gilt (31mm), in City 
of Exeter 2005 plastic case; vintage voided cast brass horse 
martingale (75x90mm), featuring image of Lord Nelson and 
date 1805; Battle of Trafalgar Bicentenary presentation pack, 
includes Gibraltar one crown, 2005, and a genuine piece of 
oak from Nelson's fl agship HMS Victory; 2 of hearts playing 
card featuring coloured rescue scene from Trafalgar and 
Nelson's fl agship; Carreras cigarette card from a series of 25 
Famous Men, No.9 Lord Nelson; soft cover booklet from 
Men of Courage Series, Horatio Nelson by L.Edna Walter, 
1953, 48pp with b&w images.   Fine - uncirculated.  (8)  

 $70 
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 part

2452* 
  Lord Nelson's Flagship Foudroyant,   1897, stuck in copper 
(37mm), with metal recovered from Lord Nelson's fl agship 
after breaking up (BHM 3613; Eimer 1813); Centenary 
of the Battle of Trafalgar, 1905, in white metal (32mm) 
(BHM.3923), being a reduced size version of the medal 
designed for Mathew Boulton in 1805; Foudroyant, undated, 
made from copper bolt of Nelson's fl agship (16.5mm), with 
suspension loop; B.F.S.S. (British & Foreign Sailors' Society), 
Nelson Centenary, 1905, made from copper from HMS 
Victory (16.5mm) (4, two with Victory obverse, and two 
with George V Patron obverse), all with suspension loop; 
another with a similar Victory 1905 design but with the port 
broadside of Victory, this is within an elaborate cross design 
(32x33mm), with suspension loop, in a scarce original British 
& Foreign Sailors' Society Souvenir box.   The fi rst with some 
oxidation toned areas and the second with edge bumps and 
nicks, otherwise fi ne - uncirculated.  (8)  

 $60 

     2453 
  National Rifl e Association,   undated (late 19th century), in 
silver (38mm), by Fenwick, obverse, bust of Victoria facing 
left, reverse, kneeling fi gure with rifl e; Prize medal, 19th 
Century, in bronze (48mm), obverse, Britannia and lion, 
reverse, wreath; Society of King Charles the Martyr, 19th 
Century?, in bronze (32mm), obverse, bust of Charles, 
reverse, Crown; National Emergency (Great Strike), 1926, in 
bronze (51mm), (BHM 4210); Ireland, Opening of Northern 
Parliament, Belfast, 1921, in bronze (33mm), with edge loop.   
Extremely fi ne.  (5)  

 $100 

   2454 
  Balloon School Royal Engineers,   1907, in bronze (32mm), 
by Fenwick, a dirigible fl ying over a town, (BHM 3697, R); 
British Aluminium, fi rst lot produced, 1896, in aluminium 
(38mm), (BHM 3498, RR); The Rights of Scotland, 1901, 
in white metal (45mm), obverse, Scottish Flag, reverse, 
EDWARD I OF BRITAIN FALSELY STYLED EDWARD 
VII, (BHM 3736).   Very fi ne or better.  (3)  

 $80 

      

 2455* 
  Handcrafted award fob,   in gold (9ct, 8.8g, 30x40mm shield 
shape), obverse inscribed 'Presented/to/R.Purvis/by/C.Hall/
Sep 16th/1912' on centre shield overlay, reverse 'From the/
Silksworth/Colliery Inn/Leek Show/For Best Leek/in Show'.   
Extremely fi ne.   

 $250 

   2456 
  United Kingdom,   1948, fi reman's cap badge, Shropshire, in 
metal, lug on reverse; United Kingdom, 1948, army fi reman's 
cap badge, Shropshire, in metal, lug on reverse; United 
Kingdom, fi re service, army fi re service, lapel badge, in metal, 
nickel plated, lugs on reverse; United Kingdom, fi re service, 
works department, lapel badge, in metal, nickel plated, 
clip on reverse; United Kingdom, fi re service, fi reman's cap 
badge, Suffolk and Ipswich, in metal, nickel plated, lugs on 
reverse; United Kingdom, fi re service, fi reman's cap badge, 
Lincolnshire fi re brigade, in metal, nickel plated, enamelled 
centre.   Very fi ne - extremely fi ne.  (6)  

 $40 
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 2457* 
  Yorkshire Agricultural Society,   Instituted 1837 (issued 1953), 
in silver (55mm), by FC (Frank Cobb & Co), hallmarked 
for Birmingham 1951, reverse inscribed, 'Great Yorkshire 
Show. 1953. Champion Scotch Blackface Sheep. Exhibited By 
J.Inglis'.   In case by Ogden's, hairlines, otherwise extremely 
fi ne.   

 $120 

      

 2458* 
  Winston Churchill,   1874-1965, in 22 carat gold 
(39mm)(48.87g) by Spink and Son Ltd (Eimer 2104b).   In 
case of issue with certifi cate 417, FDC.   

 $3,000 

   2459 
  The Mountbatten Medallic History of Great Britain and 
the Sea,   set of one hundred proof sterling silver medals 
(44mm; 37.8g each) (tot wt 3.788kg), issued by John 
Pinches Medallists Ltd 1974.   In four hardbound volumes, 
FDC.  (100)  

 $1,500 

    

  

 part

2460* 
  Great Britain,   Bicentenary of the Death of Captain Cook, 
undated (1979), in silver (51mm; 65.88g), by Imago of 
Surrey, England, edge impressed HJF and hallmarked, 
obverse, uniformed bust of Cook left, with globe beside him 
and map of his Pacifi c exploration route highlighted, reverse, 
Cook's ship, Endeavour and on shore a group of natives, 
two in a canoe, a kangaroo and fruits, at side of ship's sails, 
'Captain Cook/Trust' (K.111A); another pair of identical 
medals (38mm), one in silver (35g) and one in bronze.   All 
with some toned areas, otherwise uncirculated.  (3)  

 $120 

   2461 
  RSPCA Life Saving Medal in bronze, with 'For Humanity'  
 ribbon brooch suspender, edge inscribed, 'Specimen'.   
Extremely fi ne.   

 $40 
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   2462 
  RAOB (Royal Antediluvian Order of Buffaloes),   Imperial 
Lodge, Chief Primo jewel in gilt silver and enamel, reverse 
inscribed, 'Presented to Primo: J.Lee by the Imperial Lodge 
577/Morcambre/Apl.18/1912', in case by maker, 'H.Slingsby 
& Son, Nuneaton'; Imperial Lodge, Attendance jewel in 
silver and enamel, reverse inscribed, 'Presented/By/Primo:
Speight/To Bro: Lee/for Attendance/1910', in case by maker, 
'H.Slingsby & Son, Nuneaton'; Knight of Merit jewel in gilt, 
unnamed, with KOM silver and enamel emblem affi xed to 
ribbon and bottom and top suspender bars inscribed, '1st 
Deg 18.2.62' and '2nd Deg 2.3.64'; Pride of China Lodge, 
Roll of Honour jewel in gilt and enamel, with metal emblem 
affi xed to ribbon and inscribed, '1st Deg.4-12-69/2nd Deg.6-
9-71/3rd Deg.26-11-74', reverse of jewel inscribed, 'Bro./
Harry H.Knight/Pride of China/Lodge No.8304/Exalted/22-
3-80'; vintage miniature cup shaped candle holder.   Fine 
- good very fi ne.  (5)  

 $150 

   2463 
  Masonic jewels,   includes Rose Croix 30th Degree collarette 
jewel with a black and white neck cord; another identical but 
with a black neck ribbon; Order of Sacred Monitor, Supreme 
Rulers Conclave No.123, Past Supreme Ruler's jewel in gilt 
and enamel; another identical but in gilt silver and enamel 
with hallmark for London 1953; Mark Master Mason Lodge 
Offi cer's collar jewel in white metal (possibly silver), reverse 
inscribed, 'No.54/Presented By/C.A.Jorgenson J.O/6.10.21', 
no ribbon.   Fine - extremely fi ne.  (5)  

 $60 

   WORLD  BANKNOTES 

   2464 
  Austria,   notgeld, a variety of notes from various regions and 
in a multitude of denominations.   In an album with collector's 
typed list, fi ne - nearly uncirculated.  (approx 300)  

 $180 

   2465 
  Cambodia,   National Bank of Cambodia, 1998, fi ve thousand 
riels, ten thousand riels, twenty thousand riels, fi fty thousand 
riels and one hundred thousand riels (P.46s, 47s, 48s, 49s, 
50s). First four notes overprinted with "specimen" in red, 
last perforated.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

 In PMG holders graded as gem uncirculated, 66 (4), 67. 

   2466 
  Cambodia,   National Bank of Cambodia, 2001, fi ve thousand 
riels, ten thousand riels, fi fty thousand riels (P.55s, 56s, 
57s) all with "specimen" overprinted in red; one hundred 
thousand riels, 2012 (P.62s).   Uncirculated.  (4)  

 $250 

 In PMG holders graded as superb gem uncirculated 67; 68; 67; 65. 

    

 

  

 part

2467* 
  Canada,   Bank of Canada, from 1954 and later, one (2), two, 
fi ve, ten and twenty dollars (P.74a, 84a, 76b, 77b, 79a, b, 85c 
(pair), 86b, 92b, 94b, 97d, 88d, 101a, 103a).   The 79a only 
very good, 101a extremely fi ne, others uncirculated.  (15)  

 $680 

 Ex I.Laing Collection. 

     

 2468* 
  China,   Ch'ing dynasty, 1853 issue, light blue print, 1000 
cash, Yr 6 (1855)(P.A2).   Corner torn off, otherwise very 
good.   

 $500 
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 2469* 
  China,   Ch'ing dynasty, 1500 cash note, 1853 issue, Yr 7 
(1857) (P.A3, illustrated on p212).   Good fi ne.   

 $500 

   2470 
  China,   Qing (Ching) Dynasty, Hsien Feng (1851-1861), 
blue and red seals paper note, fi ve thousand cash (P.A5d, 
S/M#T6).   Fine.   

 $100 

     

 2471* 
  China,   The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, 
ten dollars local currency Shanghai 1st July 1909, 179683 
(P.S357), imprint Bradbury Wilkinson and Co LTD Engravers 
London.   Heavy centre fold, inked Banker's numbers and 
characters on back, very good and scarce.   

 $400 

   2472 
  China,   Bank of China, fi ve yuan (1937) (P.81); The Central 
Bank of China, fi ve yuan (1936) (217a), ten yuan (1936) 
(P.218a). Also, bank money bags, various Australian banks 
(approx 30).   Fine - good very fi ne.  (approx 33)  

 $50 

   2473 
  China,   an assortment of one, two and five jao, 1980 
(P.881-883). Also a mint block of low denomination notes 
(unknown Asian country).   Fine - uncirculated.  (100s)  

 $80 

   2474 
  China,   ten yuan, (2005) (P.904) L2D0257801/900, pack 
of one hundred consecutive notes.   Good extremely fi ne 
- uncirculated.  (100)  

 $80 

      

 2475* 
  China,   Szechuan-Shensi Soviet Government, Labourers and 
Farmers Bank, 3 Ch'uan (1933), chopped (or overprint) in 
Chinese 'Labourers and Farmers coin, no discount allowed, 
market circulation exchange on face value' (P.S3219).   Very 
fi ne and rare.   

 $1,500 

 Sold with typed descriptive note c1935 in English. 

     

 2476* 
  China,   Taiwan, fi ve hundred cash, offi cial silver note, Yr.21 
(1895) (Pr.1903a).   Good very fi ne.   

 $500 

     

 part

2477 *
  Confederate States of America,   Richmond Virginia, twenty 
dollars, September 2, 1861 (P.33), ten dollars, December 
2nd 1862 (P.52a); one hundred dollars, November 29 1862 
(P.45); fi ve dollars, April 6th 1863, December, 1863 overprint 
(P.59), fi ve to twenty and fi fty dollars, February 17th 1864 
(P.67-70).   Two cut cancelled, fair - very fi ne.  (8)  

 $300 
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 part

2478* 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, fi ve shillings, 1st 
October 1965; ten shillings, 1st October 1965; one pound, 
1st January 1967. (P.51-3d).   Nearly fi ne; good very fi ne; 
fi ne.  (3)  

 $150 

   2479 
  Fiji,   Central Monetary Authority, Elizabeth II, ten dollars 
(1974) A/47 55573 (P.74c).   Very fi ne.   

 $60 

   2480 
  Fiji,   Reserve Bank of Fiji, Elizabeth II, twenty dollars, 
undated (1992) C005005 (P.95a) repeating trio of digits.   
Nearly very fi ne.   

 $30 

     

 2481* 
  French Oceania,   Chamber of Commerce, fi fty centimes, 29 
December 1919 Series C, 119292 (P.2).   Pin holes, otherwise 
nearly very fi ne.   

 $200 

   2482 
  French Pacific,   Institut D'Emission D'Outre-Mer, New 
Hebrides, one hundred francs (P.18); Tahiti, one hundred 
francs, ND (1969) (P.23); Noumea, fi ve hundred francs; 
French Pacifi c Territories, fi ve hundred francs ND (1992) 
(P.1), one thousand francs, ND (1996) (P.2), fi ve thousand 
francs, ND (1996) (P.3), ten thousand francs, ND (1985). 
Also, a selection of Australian stamps relating to the 1954 
Antarctic expedition (10).   Fine - uncirculated.  (16)  

 $300 

   2483 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, one pound, 
4th August 1988, L594310 (P.20e).   Uncirculated.  (2)  

 $60 

    

  

 2484* 
  Great Britain,   Treasury notes, 1914-15 issues, John Bradbury, 
ten shillings H1/12 No 14364 (P.348); one pound W/87 No 
30430 (P.349).   Top left corner off second, otherwise nearly 
very fi ne.  (2)  

 $250 

 Ex I.Laing Collection. 

     

 2485* 
  Great Britain,   Treasury note, ten shillings, John Bradbury 
(1915) Y/10 No 080687 overprint in Turkish Arabic script 
for the Dardanelles Campaign in World War I (P.348b).   Pin 
hole, otherwise very fi ne or better.   

 $700 

 Ex J.Cox Collection, from the Rare Coin Company with their ticket. 
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 2486* 
  Great Britain,   Treasury Note, one pound, John Bradbury 
(1915) P/53 No 89339, overprint in Turkish Arabic script for 
the Dardanelles Campaign in World War I (P.349b).   Good 
fi ne and rare, especially in this condition.   

 $3,800 

 Ex J.Cox Collection, from IAG Sale 74 (June 2011), lot 193 and Noble 
Numismatics Sale 109 (lot 2582). 

     

 2487* 
  Great Britain,   Bank of England, K.O.Peppiatt, fi ve pounds, 
London, 21 December 1944 E95 002182 (P.343).   Flattened 
folds, otherwise very fi ne.   

 $180 

   2488 
  Great Britain,   Bank of England, ten shillings (P.368a, 
b, c, 373c); one pound, (P.367a, 369b, 374e, g[3], 377a 
[4]); Clydesdale Bank Limited, one pound (1967) (P.197); 
National Commercial Bank of Scotland Limited, one pound 
(1967) (P.269a); Royal Bank of Scotland Limited, one pound 
(P.336); Royal Bank of Scotland PLC, one pound (1999) 
(P.360).   Fine - nearly extremely fi ne.  (20)  

 $80 

   2489 
  Great Britain,   Bank of England, presentation folder set of 
Series D ten pounds, issued February 1975, KR30 722761 
and fi fty pounds, issued March 1981, E30 722761, both 
G.E.A.Kentfi eld signatures (P.379f, 381c).   In folder of issue, 
uncirculated.   

 $200 

   2490 
  Great Britain,   Bank of England, fi ve, ten, twenty and fi fty 
pounds, G.E.A.Kentfi eld signature, 1991-1998, serial Nos 
RO1 501002, KNO1 501002, EO1 501002, EO1 501002 
(P.382b, 379f, 384b, 381c), limited edition set 1002/2000 of 
the four notes with matching numbers and taken from the 
fi rst cypher with G.E.A.Kentfi eld's signature.   In a burgundy 
presentation folder, uncirculated.  (4 notes)  

 $200 

   2491 
  Great Britain,   Bank of England, fi ve, ten, twenty and fi fty 
pounds, G.E.A.Kentfi eld signature, 1991-1998, serial Nos 
RO1 501003, KNO1 501003, EO1 501003, EO1 501003 
(P.382b, 379f, 384b, 381c), limited edition set 1003/2000 of 
the four notes with matching numbers and taken from the 
fi rst cypher with G.E.A.Kentfi eld's signature.   In a burgundy 
presentation folder, uncirculated.  (4 notes)  

 $200 

   2492 
  Great Britain,   Bank of England, fi ve, ten, twenty and fi fty 
pounds, G.E.A.Kentfi eld signature, 1991-1998, serial Nos 
RO1 501005, KNO1 501005, EO1 501005, EO1 501005 
(P.382b, 379f, 384b, 381c), limited edition set 1005/2000 of 
the four notes with matching numbers and taken from the 
fi rst cypher with G.E.A.Kentfi eld's signature.   In a burgundy 
presentation folder, uncirculated.  (4 notes)  

 $200 

   2493 
  Great Britain,   Bank of England, ten shillings, (1962-66) 
(P.373b); one pound, (1966-70) (P.374e), (1981-84) CW22 
929569/72 (P.377b) (4 consecutive); fi ve pounds, (1970-71) 
(P.375c), (1973-80) (P.378b).   Extremely fi ne.  (8)  

 $100 

   2494 
  Great Britain,   Bank of England, ten pounds, (1970-75) 
(P.376c); twenty pounds, (1984-88) (P.380d); Scotland, Bank 
of Scotland, fi ve, ten and twenty pounds, 17th September 
2007 (P.124a, 125a, 126a) (3).   The fi rst two notes with a 
penned number at left side of front, otherwise good fi ne 
- nearly extremely fi ne.  (5)  

 $100 

   2495 
  Great Britain,   Bank of England, presentation folder set of 
two, fi ve pounds, 'Series D', issued November 1971, SE68 
722761, and twenty pounds, 'Series D', issued July 1970, 
20U 722761 (P.378f, 380).   In folder of issue, uncirculated.   

 $100 

     

 2496* 
  Guatemala,   Banco Central De Guatemala, one quetzal, 
(1942)  (P.14b).   Extremely fi ne.   

 $100 
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 2497* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, Elizabeth II, one 
dollar, 1st July 1959, 6J 722947 (P.324Ab).   Crisp, nearly 
uncirculated.   

 $40 

   2498 
  Japanese Invasion Money (JIM),   a selection of types and 
prefi xes from the Philippines, mostly 10 pesos, and some 5 
and 2 x 100 pesos notes.   Very good - extremely fi ne.  (386)  

 $360 

   2499 
  Kenya,   Central Bank, twenty shillings, 1st July, 1971 A/43 
142144 (P.8b); Mali, Banque de la Republique du Mali, 22 
September, 1960 T852972 (P.6a).   Extremely fi ne.  (2)  

 $160 

    

  

 2500* 
  Mauritius,   Mauritius Commercial Bank, ten dollars, 
2/3/1840, No.3377 (P.S125); fifty dollars, 16/1/1840, 
No.975, cancelled stamped twice (P.S126).   Good very fi ne; 
fi ne.  (2)  

 $300 

     

 2501* 
  New Caledonia,   Treasury of Noumea, fi fty centimes, 14 
November 1918, 13850 (P.30).   Very good.   

 $100 

   2502 
  Pakistan,   Government of Pakistan, prize bonds, 1976 -1996, 
three of each, fi ve, ten, fi fty, one hundred, fi ve hundred and 
one thousand rupees.   Extremely fi ne - uncirculated.  (15)  

 $100 

     

 2503* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina (1977), SAA 000000 (P.4s2).   Uncirculated.   

 $100 
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 2504* 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, ten kina, 
undated (1985) (P.7) NBV 162061/70 ten consecutive.   
Uncirculated.  (10)  

 $200 

 Ex Noble Numismatics Sale 105, lot 2621. 

   2505 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1988) (P.9as) PNG 000000, specimen Nos 
0230-298.   Extremely fi ne - uncirculated.  (69)  

 $150 

   2506 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
ten kina, undated (1988) (P.9as) PNG 000000, specimen Nos 
0301-400.   Good extremely fi ne - uncirculated.  (100)  

 $180 

   2507 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
fi fty kina, 1989 HTT 000000, SPECIMEN in red on front 
right, specimen Nos 1301-1400 (P.11s).   Uncirculated.  
(100)  

 $200 

   2508 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
fi fty kina, 1989, HTT 000000 SPECIMEN in red on front 
right, specimen Nos 1601-1700 (P.11s).   Uncirculated.  
(100)  

 $200 

   2509 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
five kina, undated (2002), AA02 000000, SPECIMEN 
diagonally in red both sides (P.13es).   Uncirculated.  (100)  

 $150 

   2510 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
five kina, HCE 000000 (1993-95) SPECIMEN in red 
diagonally both sides (P.14s).   Uncirculated.  (84)  

 $150 

   2511 
  Papua New Guinea,   Silver Jubilee of Bank of Papua New 
Guinea, specimen ten kina, undated (1988) (P.17s) AA 
000000, SPECIMEN in red bottom right corner, specimen 
Nos 0067-0199.   Uncirculated.  (133)  

 $200 

   2512 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, specimen 
twenty kina, 2007 (P.31s). Specimen Nos 0801-0900.   Good 
extremely fi ne - uncirculated.  (100)  

 $200 

   2513 
  Philippines,   fi fty piso, CD 1000000; hundred piso, BM 
1000000; BE 000001; fi ve hundred piso, AM 1000000 
(P.171-3c), one million number note and number one note.   
Uncirculated.  (4)  

 $160 

     

 2514* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury, 1st July, 1966, J/4 989452 (P.29a).   Crisp 
nearly uncirculated.   

 $300 

     

 2515* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury, 1st July, 1966, J/4 989422 (P.29a).   Crisp 
original, traces of handling, otherwise nearly uncirculated.   

 $300 
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 2516* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, J/4 989454/8 (P.29a), fi ve consecutive notes.   Crisp, 
signs of handling, otherwise nearly uncirculated.  (5)  

 $1,500 

     

 2517* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury, 1st July, 1966, J/4 989433/6 (P.29a) four 
consecutive notes.   Crisp originals with signs of handling, 
nearly uncirculated.  (4)  

 $1,200 

   2518 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, 1st July, 1966, J/4 989431/2, 7/8, 441/3 (P.29a), 
seven notes in sequence.   Edge damage to some, otherwise 
crisp nearly uncirculated.  (7)  

 $900 

   2519 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury, 1st July, 1966, J/4 989471/6 (P.29), six 
consecutive notes.   Crisp but heavier signs of handling, nearly 
uncirculated.  (6)  

 $800 

     

 2520* 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury 1st July 1966, J/4 663131 (P.29a).   Good 
extremely fi ne.   

 $500 

   2521 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, Elizabeth II, fi ve 
pounds, Salisbury, 1st July, 1966, prefi xes J/3, J/5 (3) (P.29a).   
Fine - very fi ne.  (4)  

 $200 

   2522 
  Rhodesia,   Reserve Bank of Rhodesia, fi ve pounds, Salisbury, 
1st July, 1966, prefi xes J/3 (2), J/4 (10), J/5 (3).   Very good 
- good fi ne.  (15)  

 $400 
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 part

2523 *
  Russia,   issues 1898 of State credit notes (P.1-15) stamp 
currency (P.16-23) (total 13 plus a block of four earlier 
stamps) (70 plus cover mailed to Wanganui), small change 
notes (P.24-31)(11); 1918 issues (P.86, 7), token notes 
1914-1916 set of nine and four others, all in Paper Money 
Collection album, includes Finland (P.19).   Fine - extremely 
fi ne.   (191)

 $500 

 Ex G.Mihailuk Collection. 

    

 

  

 part

2524* 
  Russia,   album of Bonds and Bills of Exchange, 9 Aug 1881 
(mostly handwritten, with research), 1916 Government 
bonds for 3 billion (2); White Russia, debenture bonds 
issues (P.5126-9), Siberia and Urals, Bills of Exchange 
1918 (P.5507, 8, 10, 11, 12), debenture (P.5821-5), 1919 
issues (P.5840-5), State credit notes 1920 (P.5870)(2).   Fine 
- extremely fi ne.  (15)  

 $350 

 Ex G.Mihailuk Collection. 
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part

 2525 *
  Russia,   album of bonds, Siberia and the Urals, Treasury 
token currency, (P.5826 (3), 827 (2), 828 (2), 834 (13), 835 
(16), 836 (2), 837 (8), 838 (9), 839 (4)); Government Bank, 
two hundred roubles bond with coupons (5 with coupons), 
with cut coupons (3) (P.S882 (8), P.S885, P.S9616 (Central 
Siberia)), Kroanoyarak Territory Exchange checks (P.S966 
(3), 969, 970 (3)); East Siberia, (P.S1181, S1216, S1224B, 
L, D), Transcaucasian, Batum, 25 rouble token (P.S742), 
Ukraine Government Bank bearer cheque (cf S361 six to 
identify), set of Farmers Depot 5, 10, 20 (2) and 40 (P.S1233-
6).   Very good - extremely fi ne.  (103)  

 $800 
 Ex G.Mihailuk Collection. 

    

 

lot 2536 part

 

  

 part

2526 *
  Russia,   album of bonds, token cheques, of Soviet Russia, 
1922-4 (36), overprinted issues (2), Siberia and Urals (P.S977 
(2), 8, 983).   Poor - extremely fi ne.  (63)  

 $400 

 Ex G.Mihailuk Collection. 

     

 2527* 
  Southern Rhodesia,   Southern Rhodesia Currency Board, 
George VI, five pounds, 1st October 1945, C/7 053, 
404 (P.11c).   Crisp, centre fold, nearly extremely fi ne and 
scarce.   

 $750 
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 part

2528* 
  South Vietnam,   Republic, two hundred dong (1955) (P.14a) 
and (1970) (P.27a); ten dong (1955).   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (3)  

 $200 

   2529 
  Spain,   Civil War issues, all dated 1937, Alcaniz, twenty fi ve 
centimos and fi fty centimos, one peseta; Totana, twenty fi ve 
centimos and one peseta; also, Germany, Die Volksbank 
Neustadt, cheque for 20,000,000,000 mark; India, Hundi, 
two annas, dated 31.1.1954; Nicaragua, Banco Central De 
Nicaragua, two hundred thousand mil cordobas, upside 
down overprint (1990), on a one thousand mil cordobas, 
1985 (P.162).   Very fi ne - uncirculated.  (8)  

 $60 

   2530 
  Turkey,   Ottoman Empire, Muhammad VI, British Military 
Counterfeit, ten livres, 1918 (AH 1334) (P.110x) A.022114.   
Good very fi ne.   

 $60 

   2531 
  United States,   fractional currency, ten cents, 17.7.1862 
(P.98c), another issued, 1863 (P.115a); twenty fi ve cents 
3.3.1863 (P.118d); Silver Certifi cates, one dollar, 1935E 
(P.41602e)(2); two dollars, 1975 pair.   Very good - 
uncirculated.  (7)  

 $100 

   2532 
  World banknotes,   an accumulation of assorted issues, 
including Afghanistan, Austria, Bulgaria, Czechoslovakia, 
Finland, Greece, Japan, Slovenia, Sweden, Surinam, also 
funny money.   Poor - uncirculated.  (400)  

 $150 

   2533 
  World banknotes,   including Argentina, Bolivia, Brazil, Costa 
Rica, Mexico, Peru, Uruguay, Venezuela.   Poor - nearly 
uncirculated.  (214)  

 $200 

   2534 
  World banknotes,   Australia, fi ve shillings uniface vignette, 
Nos 4047, 4249; Adelaide casino currency, one two and fi ve 
dollars; New Zealand, Reserve Bank, D.T. Brash, millennium 
ten dollars, 2000, NZ 00396490 in folder of issue; Thomas 
Cook Travellers cheques specimen sample booklet; also, 
Man in Flight medalet collection, by Shell, sixteen medalets 
in press-in board; USA State Quarters, incomplete set (14), 
in press-in board by ANS.   Uncirculated.  (6)  

 $50 

   2535 
  World banknotes,   Australia (decimals)(13); Greece (11), 
Bulgaria, Chile, USA, Peru.   Very good - uncirculated.  (34)  

 $100 

   2536 
  World banknotes,   including Australia, ten shillings (1961) 
(R.17) (3); one pound (1961) HI/53, HK/06, HK/65 
(R.34b(2), 34bL); five pounds (1961)  TC/02, TD/00, 
TD/05 (R.50) (3); one dollar (1972) (R.78) (7); two dollars, 
Johnston/Fraser (1985), LBV (5), LLA, LNB, LNJ, LPS 
(R.89) (9); ten dollars (1988) (3) in folders (Mc$10GF1); 
Canada, Denmark, twenty and one hundred kroner (P.49c, 
51a); Finland, France, Germany, Great Britain, ten pounds 
(P.379e); India, Indonesia, Italy, South Korea, ten thousand 
won (P.49); Mexico, New Zealand, two dollars (P.164b) (4); 
Singapore, Scotland, Sweden, Switzerland, Thailand, USA, 
Venezuela.   Housed in a blue stamp album, fair - uncirculated.  
(108)  

 $350 

   2537 
  World banknotes,   including Austria, Hungary, Lebanon, 
Mozambique, Papua New Guinea, South Vietnam, Vietnam, 
Yugoslavia.   Housed in a green album, good - nearly 
uncirculated.  (90)  

 $100 

   2538 
  World banknotes,   including Belarus, Burundi, Burma, 
Myanmar, Samoa, Uruguay, Uzbekistan, Venezuela, 
Yugoslavia, Zaire, Zambia, Zimbabwe.   Housed in three 
albums, good - uncirculated.  (212)  

 $150 

   2539 
  World banknotes,   includes issues from Belgium, Egypt, 
Germany, Hungary (21), Indonesia (11), Italy (2), Malaysia, 
Papua New Guinea (4), Somalia, Switzerland, Tahiti, 
Thailand (2), USA, all Federal Reserve Notes (one dollars 
[21], fi ve dollars [3], ten dollars) (25), also Silver Certifi cate 
one dollar, Series 1957B and United States Note two dollars, 
Series 1963A.    One Indonesian note poor, otherwise very 
good - good very fi ne.  (74)  

 $140 

   2540 
  World banknotes,   including Brunei, Germany, Great Britain, 
Guyana, Jamaica, Kenya, Papua New Guinea, Zambia.   The 
majority of banknotes are German, poor - uncirculated.  
(218)  

 $170 

   2541 
  World banknotes,   including Burma, Cambodia, India, Laos, 
Myanmar, Poland.   Poor - uncirculated.  (240)  

 $130 

   2542 
  World banknotes,   including Canada, China, Egypt, France, 
Iran, Iraq, Israel, Italy, Japan, Libya, Taiwan, USA.   Poor 
- uncirculated.  (415)  

 $170 
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   2543 
  World banknotes,   Canada, ten dollars, fi fty dollars (P.102, 
98); Fiji, ten, twenty and fi fty dollars (P.106-108); Papua New 
Guinea, twenty kina (P.36) (10), one hundred kina (P.43) (4); 
Singapore, fi ve dollars (P.47), ten dollars (P.11, 40), twenty 
dollars (P.12), twenty fi ve dollars (P.4), fi fty dollars (P.30).   
Good fi ne - uncirculated.  (25)  

 $400 

   2544 
  World banknotes,   Ceylon ten and fi fty cents, 1st February 
1942 (P.43, 45), one rupee, 1st February 1941 (P.34); China, 
Japanese Occupation, two hundred yuan, 1943 (P.J24B).   
Good - very good.  (4)  

 $40 

   2545 
  World,   Ceylon, The Government of Ceylon, Colombo, 1st 
September 1927, two rupees H/70 95889 (P.21a); Great 
Britain, British Armed Forces special vouchers, 2nd Series, 
(1948), one pound AA/8 837195/6 (2), (1958), fi ve pounds 
EE/1 384595/6 (2) (P.M22a [2], 23 [2]) (4); 3rd Series, 
(1956), one pound E/1 822695/6 (P.M29) (2); 4th Series, 
(1962), one pound K/2 328495/6 (P.M36a) (2); 6th Series, 
(1972), fi ve new pence (2), ten new pence DD/10 002495/6 
(2), fi fty new pence B/1 353995/6 (2) (P.M44 [2], 45 [2], 
46 [2]) (6), all numbered special vouchers are consecutive 
pairs; also Philippines, Iloilo emergency currency fi ve pesos, 
1941 (P.S307A).   The fi rst with pin holes and a few foxing 
spots, otherwise fi ne, the special vouchers uncirculated, the 
last very poor.  (16)  

 $70 

   2546 
  World banknotes,   including Ceylon, Hong Kong, Hungary, 
Japan, Philippines, Thailand.   Poor - very fi ne.  (253)  

 $180 

   2547 
  World banknotes,   includes, Cuba, one hundred pesos, 1959, 
Specimen (P.93s1); Lithuania, ten centauru, one, two fi ve, 
ten, and fi fty litaurai, 1991; Russia, USSR, fi ve kopecks, 
1965.   Uncirculated.  (8)  

 $100 

   2548 
  World banknotes,   assorted issues including Great Britain, 
ten shillings (P.368c)(3), (P.373a,b); Japan, Hong Kong, 
Malaysia, New Zealand, one pound (P.159d)(3), one dollar 
(P.169d)(2), (P.169c)(3); Nigeria, Singapore, Solomon 
Islands, Trinidad & Tobago, Zambia.   Poor - extremely 
fi ne.  (128)  

 $150 

   2549 
  World banknotes,   an assortment in two albums, includes 
Great Britain, J.S. Forde, ten shillings (P.373), one pound, 
K.O Peppiat fi ve pounds, G.M. Gill (P.378) (Unc), a small 
variety of British Armed Forces vouchers; French Pacifi c 
Territories, fi ve hundred and one thousand francs (1992) 
(P.1,2) (Unc); New Zealand one and two dollars (P.172, 173); 
Northern Ireland, one pound (1977), A.S.J. O'Neill (P.61b) 
(Unc); other album contains a variety of Eastern European, 
Balkan and Baltic nations banknotes from the later half of 
the twentieth century, all extremely fi ne - uncirculated.   Good 
very fi ne - uncirculated.  (approx 150)  

 $250 

   2550 
  World banknotes,   an accumulation including India, 
Indonesia, Netherlands Indies, Pakistan, South Vietnam, 
Vietnam.   Poor - uncirculated.  (261)  

 $120 

   2551 
  World banknotes,   an assortmant, includes, Ireland, one 
pound and fi ve pounds (2) (P.70d, 71e, 75b); Scotland, Bank 
of Scotland, fi ve pounds (P.119b) (uncirculated); Clydsdale 
Bank PLC, fi ve pounds (P.208c) (uncirculated); The Royal 
Bank of Scotland Ltd, one pound (P.337) (nearly very fi ne), 
The Royal Bank of Scotland plc, fi ve pounds (p.346); also 
European pre Euro banknotes from various countries, a 
selection of Middle Eastern and South East Asian banknotes.   
In an album, good very fi ne - uncirculated.  (61)  

 $150 

   2552 
  World Banknotes,   mostly Russia, 1915-1917, plus bonds, 
1922-1927, a few China, Fiji, and Australian petrol ration 
tickets (12), 2 Gallons NSW (blue, 10, black, 2).   Poor - very 
fi ne.  (70)  

 $150 

   2553 
  World banknotes,   an assortment of countries and 
denominations from South East Asia, South Asia and Mid 
Eastern nations.   Mostly uncirculated.  (101)  

 $300 

   2554 
  World banknotes,   an assortment, a variety of countries 
from Asia, Africa, Europe, North and South America, 
various denominations.   In four albums, very fi ne - nearly 
uncirculated.  (approx 220)  

 $200 

   2555 
  Banknotes from Around the World,   Collector Series 
of Specimen banknotes, issued by the Franklin Mint in 
conjunction with Thomas De La Rue and Company London, 
includes Bahrain, Botswana, Dominican Republic, one to one 
thousand pesos oro, undated (1974) (P.CS1, 99-106); Ghana, 
Gibraltar, one pound - twenty pounds, 1975 (P.CS1, 20a, 
21a, 22, 23a); Ireland, Jersey, one pound - twenty pounds, 
undated (1978) (P.CS1); Malta, one - ten liri, undated, (1979) 
(P.CS1); Mauritius, fi ve pounds - fi fty rupees, undated (1978) 
(P.CS1); Swaziland, Tonga.   Housed in a brown album, 
uncirculated.  (73)  

 $850 

 


